
WSV

%
Ab sofort

vieles bis zu

70%
reduziert *

NIEDERSACHSENS GRÖSSTES
EINRICHTUNGSERLEBNIS
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WSV
%

Ab sofort
vieles bis zu

70%
reduziert *

VIELE EINZELTEILE,

AUSSTELLUNGS- UND

RESTSTÜCKE MÜSSEN RAUS!

JETZT GARANTIERT

GELD SPAREN!

POLSTERGARNITUR, Stoffbezug in Hellgrau, Metallkufe schwarz matt, in der 
Kombination 2-Sitzer mit Longchair, inkl. 3 Rückenkissen, ca. 264x178 cm, 
Sitzhöhe ca. 44 cm, Sitztiefe ca. 62 cm, Sitzaufbau Polyätherschaum, 
ohne Dekokissen. 075100054.00

WOHNLANDSCHAFT, Bezug Mikrofaser in Anthrazit grey, 
Füße Edelstahloptik, best. aus: Chaiselongue mit Armlehne 
links, 2-Sitzer ohne Armlehnen und Eckelement mit Abschluss 
rechts, ca. 186x359x211 cm. Ohne Dekokissen und Dekoplaid. 
004630068.01

MEHRPREIS FÜR:

Hocker

Sitztiefenverstellung

Kopfteilverstellung

Bettfunktion

POLSTERECKGARNITUR mit unempfindlichem Bezugs-
stoff in Mandel, Sitzkomfort soft durch hochwertige 
Kaltschaumpolsterung, Füße in Wildeiche massiv, 
ca. 254x212 cm, ohne Dekokissen. 0562000068.01

POLSTERGARNITUR, im grauen Stoff-
bezug, Rücken Nesselstoff, Sitzkomfort 
Kaltschaum. Stellmaß ca. 305x184 cm. 
Ohne Rückenteilverstellung  und 
Dekokissen. 004630064.01

INKL. 
1x Rückenteilverstellung. 

989,-

STATT � 1799,-

949,-
47%

reduziert!

STATT � 2349,- 48%
reduziert!

1199,-

  
STOFFAUSWAHL

  
STOFFAUSWAHL

  
STOFFAUSWAHL

STATT � 1799,-

879,-
51%

reduziert!

WOHNLANDSCHAFT mit grauem
Stoffbezug und geölten Eiche Füßen 
für ein warmes Ambiente, Rücken unecht, 
Stellmaß ca. 165x300x198 cm. Ohne Deko-
kissen und Dekoplaid. 004630071.01

SESSEL, B/H/T 
ca. 88x96x88 cm.

ERHÖHT DEN LIEGEKOMFORT: 
Komfortable, stufenlose 
Armteilverstellung. 
Gegen Mehrpreis je 79,-

POLSTERGARNITUR, 
Bezug Stoff Amarillo 
bordeaux, best. aus 
3-Sitzer, Rücken Spann-
stoff, 2-Sitzer und Sessel. 
002430010.00/01/02

RICHTIG 
SITZEN

Ortho-
pädisch 

499,-
WSV-PREIS

STATT 899,-

799,-
WSV-PREIS

STATT 1399,-

699,-
WSV-PREIS

STATT 1199,-

2-SITZER, B/H/T 
ca. 138x96x88 cm. 
ohne Dekoplaid.

STATT � 2599,-

1199,-
53%

reduziert!

STATT � 2299,-

1199,-
47 %

reduziert!

RELAXSESSEL, Bezug: Vordersei-
te Leder, Rückseite Stoffbezug 
in Lederoptik. Farbe schwarz, 
Holzdrehteller walnussfarben. 
007120068.00

 INKL. HOCKER

STATT � 1298,-

599,-
53%

reduziert!

 INKL. USB-ANSCHLUSS

 INKL. MOTORISCHER
 RELAXFUNKTION

Moderner RELAXSESSEL
mit motorischer Verstellung und
USB-Anschluss. Sternförmiges 
Metallgestell verchromt, 
Stoffbezug grau. 007880077.00

STATT � 819,-

249,-
70%

reduziert!

SOFORT 
MITNEHMEN 

SOLANGE DER 
VORRAT REICHT

3-SITZER, B/H/T 
ca. 188x96x88 cm.
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POLSTERGARNITUR, 
Bezug Stoff Haselnuss 
mit beigefarbener Kontrastnaht, 
Holzfuß Eiche massiv geölt, 
best. aus: 2,5-Sitzer und 
Recamiere. 004660128.99

2,5-SITZER, 
B/H/T ca. 188x81x98 cm. 
Ohne Dekokissen.

WSV
%

Ab sofort
vieles bis zu

70%
reduziert *

ECKSOFA, Leder, bestehend aus: 2,5-Sitzer mit Armlehne links und Longchair Armlehne rechts, 
inkl. 3x Rückenverstellung, 2x Armteilverstellung, Stellmaß ca. 294x113 cm. 006790061.00 

 INKL. 3X RÜCKENVERSTELLUNG

 INKL. 2X ARMTEILVERSTELLUNG

STATT  3849,-

1899,-
50%

reduziert!

RELAXSESSEL, Leder schoko, 
mit Federkern, inkl. motorischer 
Verstellung und Aufstehhilfe, 
B/H/T ca. 72x109x82 cm.  
007980106.02

STATT  1999,-

999,-
50%

reduziert!

COUCHTISCH, Tischplatte Asteiche 
massiv geölt, Metallrahmen
schwarz, B/H/T 
ca. 50x50x40 cm und
ca. 45x45x37 cm. 
003420379.00

2er-SET

COUCHTISCH, 
Klarglas/Edelstahloptik, 
B/H/T ca. 110x40x70 cm. 
003420262.00

99,-
WSV-PREIS

STATT 199,-

MASSIV
H O L Z

EICHE
G E Ö L T

COUCHTISCH, 3ER-SET, 
Eiche massiv geölt, 
B/H/T ca.115x42x50 cm. 
003420357.00

139,-
WSV-PREIS

STATT 279,-

SOFORT 
MITNEHMEN 

SOLANGE DER 
VORRAT REICHT

SOFORT 
MITNEHMEN 

SOLANGE DER 

VORRAT REICHT

SOFORT 
MITNEHMEN 

SOLANGE DER 

VORRAT REICHT

SOFORT 
MITNEHMEN 

SOLANGE DER 

VORRAT REICHT

3er-SET

VIELE EINZELTEILE,

AUSSTELLUNGS- UND

RESTSTÜCKE MÜSSEN RAUS!

JETZT GARANTIERT GELD SPAREN!

  
LEDERAUSWAHL

STATT � 1299,-

649,-
50%

reduziert!

RECAMIERE, 
B/H/T ca. 209x81x98 cm. 
Ohne Dekokissen und 
Dekoplaid.

STATT  1299,-

649,-
50%

reduziert!

50%
reduziert!

50%
reduziert!

199,-
WSV-PREIS

STATT 389,- 48%
reduziert!

ECKSOFA in Stoff, 
Fuß Buche Schwarz, 
Stellmaß ca. 214x299 cm, 
Sitzqualität Kaltschaum 
Soft, best. aus: Eckbank 
mit Abschluss, 3 Kopfteil-
verstellungen, Armlehne 
links, 1x 2-Sitzer-Bank mit 
Armteil rechts und 2 Kopf-
teilverstellungen.
004630072.01

  
STOFFAUSWAHL

 INKL. 5X KOPFTEILVERSTELLUNG

STATT � 4349,-

1299,-
70%

reduziert!
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STATT � 1999,-

1119,-
44%

reduziert!WOHNWANDKOMBINATION, Front Balkeneiche tiefzieh/
Korpus Balkeneiche Melamin, best. aus Vitrine, Wand-
board, TV-Element und Highboard, ohne Beleuchtung. 
B/H/T ca. 356x208x50 cm. 003420406.01

INKL. LED-
Beleuchtung. 

1449,-2699,-

STATT � 1899,-

999,-
47%

reduziert!

VERWANDLUNGSSOFA, Stoffbezug grau, Kalt-
schaum-Polsterung auf Federholzleisten,  
inkl. 2 Nierenkissen, B/H/T ca. 140x86x95 cm, 
Liegefläche ca. 140x195 cm. 006790059.00

STATT � 999,-

529,-
47%

reduziert!
✔  SCHLAFFUNKTION

INKLUSIVE

FUNKTIONSLIEGE, grauer Stoffbezug, inkl. 
Rückenkissen, B/H/T ca. 90x72x113 cm, 
Liegefläche ca. 84x201 cm. 
017600004.00

STATT � 489,-

289,-
40%

reduziert!
✔  SCHLAFFUNKTION

INKLUSIVE

WSV

VIELE EINZELTEILE,

AUSSTELLUNGS- UND

RESTSTÜCKE MÜSSEN RAUS!

JETZT GARANTIERT GELD SPAREN!

%
Ab sofort

vieles bis zu

70%
reduziert *

WOHNWAND, Front weiß matt tiefgezogen/Eiche 
Artisan Melamin, Absetzungen Eiche Artisan Melamin, 
B/H/T ca. 305x205x50 cm. 003000019.01

VERWANDLUNGSSOFA, Bezug Stoff silbergrau, Metallkufe chrom-
farbig, inkl. Liftautomatik, 2x Rückenkissen und Bettkasten. B/H/T 
ca. 226x92x96 cm, Liegefläche ca. 140x200 cm. Ohne Dekokissen 
und Dekoplaid. 004580008.00

INKL. Vitrinen-Beleuchtung. 
003420245.00           2399,-1199,-

WOHNWANDKOMBINATION, weiß matt mit Absetzungen in 
Amberg Eiche Nachbildung, inkl. Oberboden-Beleuchtung, 
best. aus: Vitrine, B/H/T ca. 90x208x37 cm, TV-Element, 
B/H/T ca. 210x65x50 cm, Wandboard, B/H/T ca. 45x78x
18 cm. Ohne Vitrinen-Beleuchtung. 003420245.01

VERWANDLUNGSSOFA, Stoffbezug Mustard, Füße Metall schwarz 
matt, Stellmaß ca. 204x96 cm, inkl. Bett mit Stoff echt bezogen, 
Sitzqualität Federkern, Liegefläche ca. 132x204 cm. Ohne 
Dekokissen. 004800058.00

  
STOFFAUSWAHL

  
STOFFAUSWAHL

STATT � 2349,-

699,-
70%

reduziert!

 INKL. 2X RÜCKENKISSEN

 INKL. BETTKASTEN

STATT � 1699,-

869,-
48%

reduziert!

STATT � 1699,-

899,-
47%

reduziert!

SOFORT 
MITNEHMEN 

SOLANGE DER 
VORRAT REICHT

SOFORT 
MITNEHMEN 

SOLANGE DER 
VORRAT REICHT

 INKL. 2X RÜCKENKISSEN

✔  SCHLAFFUNKTION

INKLUSIVE

SOFORT 
MITNEHMEN 

SOLANGE DER 

VORRAT REICHT
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STATT � 299,-

JE129,-
56%

reduziert!

849,-
WSV-PREIS

STATT 1949,-

STUHL, 
Bezug Stoff 
anthrazit. 
009330228.00

240 cm

AUSZIEHTISCH, 
Eiche furniert, 
mit Butterfly-
Klappeinlage,  
ca. 180(240)x
100 cm. 
009330227.04

ESSTISCH, Eiche 
geölt massiv, 
ca. 140x80 cm. 
008180119.01
(Abb. ähnlich).

STATT � 119,-

JE69,-
42%

reduziert!

119,-
WSV-PREIS

STATT 319,-
POLSTERSTUHL, 
Stoffbezug in 
Lederoptik, 
Gestell Eiche 
massiv lack. 
008180023.00

MASSIV
H O L Z

EICHE
N A T U R

WSV
%

Ab sofort
vieles bis zu

70%
reduziert *

STATT � 219,-

JE139,-
36%

reduziert!

SOFORT 
MITNEHMEN 

SOLANGE DER 
VORRAT REICHT

ESSTISCH, Platte Wildeiche, 
Gestell Edelstahl gebürstet, B/H/T  
ca. 220x76x100 cm. 003420158.00

PLATTE  
MASSIV

WILD-
E I C H E

SCHWINGSTUHL, Stoff-
bezug in Lederoptik, Antik-
look sand, Gestell Edelstahl 
gebürstet. 0032420270.00

STATT � 289,-

JE129,-
55%

reduziert!

999,-
WSV-PREIS

STATT 2099,-

SOFORT 
MITNEHMEN 

SOLANGE DER 
VORRAT REICHT

ESSTISCH, Eiche geölt mit 
gedeckter Platte, keilgezinkt, 
ca. 80x80 cm. 000890031.01

STATT � 219,-

129,-
41%

reduziert!

VIELE EINZELTEILE,

AUSSTELLUNGS- UND

RESTSTÜCKE MÜSSEN RAUS!

SCHALENSTUHL, 
Kunststoff weiß, 
4-Fuß Buche 
klar lackiert.
003420418.01

STATT � 119,-

35,-
70%

reduziert!

STATT � 119,-

69,-
42%

reduziert!

SCHWINGSTUHL,  
Stoffbezug
anthrazit, Gestell 
verchromt. 
003420337.00

STATT � 189,-

JE119,-
37%

reduziert!

ARMLEHNSTUHL, 
Stoffbezug in Nachtblau, 
Gestell Wildeiche geölt, 
B/H/T ca. 66x88x70 cm. 
007120067.00

ARMLEHNSTUHL, 
Stoffbezug in Schwarz, 
Gestell Wildeiche geölt, 
B/H/T ca. 66x88x70 cm. 
007120067.01

STATT � 799,-

529,-
33%

reduziert!

VIERFUSSTISCH, Wildeiche geölt, Bootsform, 
ausziehbar, B/H/T ca. 180(225)x77x90 cm. 
007120062.00

MASSIV
H O L Z

WILD
E I C H E

225 cm

STATT � 199,-

JE119,-
40%

reduziert!
DESIGNSTUHL, 
Bezug Microfaser 
anthrazit oder 
stone, Kufengestell 
Eisen schwarz. 
090850125.00/01

AUSZIEHTISCH, 
Struktureiche terra 
Nachbildung, 
ca. 160(240)x
90 cm, inklusive 
zwei innenlie-
gende Einlege-
platten 
ca. 40 cm. 
090850124.00

459,-
WSV-PREIS

STATT 879,-

240 cm

779,-
WSV-PREIS

STATT 1449,-
STATT � 419,-

JE159,-
62%

reduziert!AUSZIEHTISCH,
MDF weiß matt, 
mit Glasplatte und 
Synchronauszug, 
ca. 120(160)x
120 cm. 
003420324.00

SCHWINGSTUHL, 
Leder schwarz, 
Gestell Edelstahl 
gebürstet. 
003420325.00

160 cm

MASSIV
H O L Z

EICHE
G E Ö L T

SOFORT 
MITNEHMEN 

SOLANGE DER 

VORRAT REICHT
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STATT � 969,-

499,-
48%

reduziert!

SCHWEBETÜRENSCHRANK  
in Alpinweiß, B/H/T ca. 300x
223x65 cm. 018320694.02

TASCHEN
FEDER
K E R N

BOXSPRINGBETT, das mit einem schlichten, eleganten 
Design überzeugt. Box mit Federkern, Obermatratzen 
Tonnentaschenfederkern H2/H3, inkl. 6 cm hohen Toppern. 
Liegefläche ca. 180x200 cm. Ohne Dekokissen und 
Dekoplaid. 006640038.01

POLSTERBETT, Stoffbezug in Lederoptik, mit Polsterkopfteil, inklusive 
Taschenfederkern-Matratzen in H2/H3 und 2 Lattenroste mit 14 Doppel-
lattenelementen und Härtegradeinstellung, Liegefläche ca. 180x200 cm. 
Ohne Dekokissen und Dekoplaid. 006640039.01

TASCHEN
FEDER
K E R N

VIELE EINZELTEILE,

AUSSTELLUNGS- UND

RESTSTÜCKE MÜSSEN RAUS!

JETZT GARANTIERT

GELD SPAREN!

STATT � 1449,-

799,-
44%

reduziert!

TASCHEN
FEDER
K E R N

TASCHEN
FEDER
K E R N

 INKL. TOPPER

STATT �     2199,-

1199,-
45%

reduziert!BOXSPRINGBETT, mit schwarzem Stoffbezug in 
Lederoptik, bestehend aus: Kopfteil mit Überwurf, 
Metallgestell schwarz, Unterbox mit Bonellfederkern, 
zwei Tonnentaschenfederkern-Matratze 350 H2/H3, 
Matratzenbezug, Liegefläche ca. 180x200 cm. 
Ohne Dekokissen und Dekoplaid. 069080093.01

BOXBETT, in grauem Stoffbezug, inkl. Kopfteil, 
mit geteilter Box, Bonnell-Federkern-Matratze
mit integriertem Komfortschaumtopper, Füße 
verchromt, Liegefläche 140x200 cm. Ohne 
Dekokissen. 009090104.00

B O N E L L
F E D E R
K E R N

STATT � 758,-

399,-
47%

reduziert!

 INKL. TOPPER

SOFORT 
MITNEHMEN 

SOLANGE DER 

VORRAT REICHT

SCHWEBETÜRENSCHRANK  mit 3 Türen in Dekor
weiß/Dekor Oxid, Griff- und Zierleisten alufarbig, 
inklusive Schließdämpfer, T-Einteilung und Schub-
kasteneinsatz mit 2 Schüben, B/H/T ca. 280x222x
68 cm. 015580032.00

 INKL. INNENEINTEILUNG

BOXSPRINGBETT, stoffbezogen, Box mit 
Bonellfederkern, Obermatratze: 7-Zonen-
Tonnentaschenfederkernmatratze weich/
hart, inkl. Kaltschaumtopper und 3 Kissen, 
Liegefläche ca. 180x200 cm. Ohne 
Dekoplaid. 013000031.00

LUXUS-LIEGEHÖHE 62 CM

STATT �     1999,-

1199,-
40%

reduziert!

STATT � 1749,-

899,-
48%

reduziert!

TASCHEN
FEDER
K E R N

 INKL. TOPPER

BOXSPRINGBETT,
in Stoff Anthrazit, Fuß Kunststoff alufarbig, bestehend 
aus: 2x Unterbau mit Bonell-Federkern je ca. 90x200 cm, 
2x Matratze in H2 u. H3 und Topper, Liegefläche ca. 180x
200 cm. Ohne Dekokissen und Dekoplaid. 009690008.03

FALTTÜRENSCHRANK, Bianco Eiche Nachbildung, 
Absetzungen in Glas weiß, B/H/T ca. 300x236x60 cm, 
mit 3 Schubkästen. 010860046.01

STATT �     2849,-

1399,-
50%

reduziert!

SOFORT 
MITNEHMEN 

SOLANGE DER 

VORRAT REICHT

 INKL. SPIEGEL

STATT  2999,-

899,-
70%

reduziert!

STATT  1599,-

849,-
47%

reduziert!

 INKL. TOPPER

 INKL. TOPPER
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SCHLAFZIMMER, 
Front Erle massiv, Korpus Erle Nach-
bildung, bestehend aus: Komfortbett 
ca. 180x200 cm, 2 Nachtkonsolen 
ca. 60 cm, Kleiderschrank 6-türig 
mit 2 Spiegeltüren ca. 300 cm. Ohne 
Passepartout, Nachtkonsolenpaneel, 
Beleuchtung, Schubkasten, Ankleide-
bank, Regal, Hängeschrank, Matratzen, 
Rahmen, Dekokissen und Dekoplaid. 
010860016.06

FRONT 
MASSIV E R L E

LI
EG

EH
ÖH

E C
A.

 5
3 C

M

INKL. Passepartout, 
Nachtkonsolen-
paneeele, 
Beleuchtung 
(EEK** A+), 
Schubkasten, 
Ankleidebank, 
Regal, Hänge-
schrank.

2899,-

PASSENDE RAHMEN, 
ca. 90x200 cm. 
009090098.00   JE 49,-

PASSENDE MATRATZEN, 
ca. 90x200 cm. 
009670002.00   AB 99,-

WSV%
AUSSTELLUNGS- UND

RESTSTÜCKE MÜSSEN RAUS!

VIELE EINZELTEILE,

JETZT GARANTIERT SPAREN

Ab sofort
vieles bis zu

70%
reduziert *

SCHWEBETÜRENSCHRANK,  
alpinweiß/Farbglas grau, inkl. 
Spiegel, B/H/T ca. 251x223x68 cm. 
018321104.01

KOMFORTZIMMER, 
in der Ausführung 
Jackson Hickory.

KLEIDERSCHRANK, 
3 trg. B/H/T 
ca. 151x197x61 cm. 
011450045.01

STATT � 665,-

199,-
70%

reduziert!

STOLLENBETT, 
Liegefläche ca. 100x200 cm, 
ohne Matratze, Rahmen, Dekokissen 
und Dekoplaid. 011450045.04

NACHTKONSOLE, 
B/H/T ca. 49x35x15. 
011450045.05

159,-289,-

PASSENDE MATRATZEN, 
009670002.01

99,-
PASSENDER RAHMEN, 
009090098.01

49,-
SCHLAFZIMMER, Erle teilmassiv, bestehend aus: 5-trg. Drehtürenschrank, 
B/H/T ca. 250x216x58 cm, Futonbett, Liegefläche ca. 180x200 cm, 
Nachtschrankpaar mit je 2 Schüben, B/H/T ca. 60x47x30 cm. Ohne 
Schrankpassepartout, Beleuchtung, Rahmen, Matratzen, Dekokissen 
und Dekoplaid. 010860093.03

INKL. Kranzleiste, LED-Aufbauleuchte und Nachtkonsolen.

1199,-

PASSENDE RAHMEN, 
ca. 90x200 cm.
009090098.00 

PASSENDE MATRATZEN, 
ca. 90x200 cm. 
009670002.00

JE 49,- AB99,-

H
19

93
00

34

SCHLAFZIMMER, Front und Korpus Bianco Eiche Nachbildung, Absetzungen weiß, best. aus 6-trg. 
Kleiderschrank mit 4 Schubkästen, B/H/T ca. 300x216x67 cm, Bettanlage, Liegefläche ca. 180x
200 cm inkl. 2 Nachtkonsolen mit 3 Auszügen. Ohne Polsterkopfteil, Bettschubkasten, Rahmen, 
Matratzen, Dekokissen und Dekoplaid. 010860004.04

STATT � 2599,-

1449,-
44%

reduziert!

PASSENDE RAHMEN, 
ca. 90x200 cm.
009090098.00 

PASSENDE MATRATZEN, 
ca. 90x200 cm. 
009670002.00

JE 49,- AB99,-

INKL. Polsterkopfteil weiß, Bettschubkasten und 
Paneelaufsatz mit Beleuchtung und Passepartout-
rahmen mit Beleuchtung. 010860004.99

2299,-4198,-

STATT � 1299,-

579,-
55%

reduziert!

STATT � 1749,-

999,-
42%

reduziert!

STATT � 3249,-

1799,-
44%

reduziert!

STATT � 379,-

189,-
50%

reduziert!

AUFGEPASST!
SCHNÄPPCHEN-JÄGER

JETZT SPAREN
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TONNENTASCHENFEDERKERN-MATRATZE, 
ca. 90x200 cm, H2, H ca. 22 cm, Mehrzonen-
Stützsystem für punktelastisch angenehmen 
Liegekomfort, kantenstabil und flexibel, Klima-
band zur optimalen Belüftung, hoher Hygiene-
komfort durch den Bezug. 041800029.00

Nimm 2 zahl 1

STATT � 598,-

299,-
50%

reduziert!

auf GELTEX®Matratzen

90 UMTAUSCH-
MÖGLICHKEIT

TAGE

ZUFRIEDENHEITS

GARANTIE

GELSCHAUMMATRATZE, 
in H2 oder H3, ca. 90x200 cm.  
7-Zonen-Kern aus 100% GELTEX® Schaum 
mit Würfelschnitt für optimale Körperan-
passung, Bezug abnehmbar und waschbar. 
009590025.00/01

849,-1549,-

7-KOMFORTZONEN-MATRATZE  
SOLARIS ZX, GELTEX®-Schaum,  
H2/H3, druckentlastend, körperstützend 
und klimaregulierend, Kernhöhe: 22 cm, 
ca. 90x200 cm. 009590018.00/01

BULTEX®-MATRATZE SKY 200, 
20 cm hoch, H2/H3, ca. 90x200 cm, 
7-Zonen Bultex® Kern, von Stiftung Warentest, 
Ausgabe 09/2017 „Gut (2,5)“ getestet in Größe 
ca. 90x200 cm in H3, Bezug mit Klimafaser,
waschbar bis 60 ºC. 009590005.00/01

STATT � 919,-

449,-
51%

reduziert!

WSV

%
Ab sofort

vieles bis zu

70%
reduziert *

LATTENRAHMEN, 
mit Kopf und Fußteilverstellung, 
28 Leisten, ca. 90x200 cm. 
008960015.00

STATT � 149,-

99,-
33%

reduziert!

STATT � 89,-

59,-
33%

reduziert!

LATTENRAHMEN,  
Liegefläche ca. 90x200 cm,
28 Leisten, nicht verstellbar. 
008960009.00

FEELFOAM-MATRATZE, ca. 90x200 cm, H2 
punktelastischer 7-Zonen-Feelfoam-Kern, 
abnehmbarer Doppeltuchbezug, 
waschbar bis 60° C. 006640040.00

DIE PERFEKTE GRUNDLAGE FÜR IHREN GESUNDEN SCHLAF: 

MIT DEM PASSENDEN LATTENROST 
WACHEN SIE ERHOLT AUF!

VIELE EINZELTEILE, 

UND RESTSTÜCKE MÜSSEN RAUS!
AUSSTELLUNGS-

JETZT GARANTIERT GELD SPAREN!

KALTSCHAUMMATRATZE, 
Liegefläche ca. 90x200 cm, 
Härtegrad 2 oder 3, ca. 24 cm hoch. 
041800030.00/01

ROLLMATRATZE, 
ca. 90x200 cm. 
009090660.00 

STATT � 299,-

189,-
36%

reduziert! STATT � 319,-

199,-
37%

reduziert!

STATT � 489,-

239,-
51%

reduziert!

STATT � 539,-

299,-
44%

reduziert!

LATTENRAHMEN,  
Liegefläche ca. 90x200 cm,
42 Leisten, mit Motor. 
008960018.00

STATT � 399,-

239,-
40%

reduziert!

STATT � 189,-

99,-
47%

reduziert!

LATTENRAHMEN,  
Liegefläche ca. 90x200 cm,
42 Leisten, nicht verstellbar. 
008960013.00

STATT � 99,-

JE 59,-
40%

reduziert!
STATT � 249,-

JE 75,-
70%

reduziert!

ROLLMATRATZE, 
ca. 140x200 cm. 
009090660.01

SOFORT 
MITNEHMEN 

SOLANGE DER 
VORRAT REICHT

SOFORT 
MITNEHMEN 

SOLANGE DER 
VORRAT REICHT

SOFORT 
MITNEHMEN 

SOLANGE DER 
VORRAT REICHT

SOFORT 
MITNEHMEN 

SOLANGE DER 
VORRAT REICHT

SOFORT 
MITNEHMEN 

SOLANGE DER 
VORRAT REICHT

SOFORT 
MITNEHMEN 

SOLANGE DER 
VORRAT REICHT

SOFORT 
MITNEHMEN 

SOLANGE DER 
VORRAT REICHT

SOFORT 
MITNEHMEN 

SOLANGE DER 
VORRAT REICHT

SOFORT 
MITNEHMEN 

SOLANGE DER 
VORRAT REICHT

SOFORT 
MITNEHMEN 

SOLANGE DER 
VORRAT REICHT

TONNENTASCHENFEDERKERN-
MATRATZE, ca. 90x200 cm, 
H3, H ca. 19 cm, 7-Zonen-
Stützsystem für mehr Punkt-
elastizität, mit Klimaband für 
optimale Belüftung. 
041800028.01

W_01A_2022_Mantel_14 W_01A_2022_Mantel_15Alle Abbildungen ohne Dekoration, Beleuchtung und Zubehör! Wenn nicht anders angegeben: Alles Abholpreise! Nur solange der Vorrat reicht. * Details siehe Rückseite



BADKOMBINATION, Front Eiche 
natur Nachbildung, Korpus 
Cosmos Grey matt, Griffleisten 
schwarz matt, best. aus: Wasch-
tischkombination mit Mineralguss-
Waschtisch weiß und Waschtisch-
unterschrank mit 2 Auszügen, B/H/T 
ca. 103x50x52 cm und Spiegel-
schrank, 3-türig, B/H/T ca. 102x64x
17 cm, Steckdosen-Element, inkl. 
LED-Aufsatzleuchte (EEK** A). 
098610281.03

GARDEROBENKOMBINATION, Front weiß 
MDF Struktur, Silbereiche MDF, 
Korpus Silbereiche 
Nachbildung.

STATT � 489,-

259,-
47%

reduziert!

SPIEGEL, B/H/T  
ca. 84x86x2 cm. 
005560041.03

STATT � 99,-

49,-
50%

reduziert!2

2
3

4

5

GARDEROBEN- 
PANEEL, B/H/T 
ca. 84x128x29 cm. 
005560041.02

STATT � 199,-

99,-
50%

reduziert!
3

SCHUHSCHRANK, 
B/H/T ca. 84x 
104x40 cm.
005560041.01

STATT � 369,-

189,-
48%

reduziert!

4

BANK, 2 Türen mit 
Sitzkissen, B/H/T 
ca. 84x37x40 cm. 
005560041.04

STATT � 199,-

99,-
50%

reduziert!

5

1
GARDEROBENSCHRANK,  
1 Spiegeltür, 2 Holztüren,  
B/H/T ca. 84x200x40 cm.  
005560041.00

1

SOFORT 
MITNEHMEN 
SOLANGE DER VORRAT REICHT

3-türig, 
3 Schubkästen, 
B/H/T ca. 125x87x39 cm. 017380020.00

KOMMODEN-SERIE, Kernbuche teilmassiv, 
mit gedämpften Türen und geschroppten 
Schubkastenfronten. 

KOMMODEN, 
Massivholzgestell, 
Ablage MDF, 
weiß lackiert. 

1 Schublade, 
B/H/T ca. 40x58x32 cm.
030790069.00
STATT � 139,-

59,-
57%

reduziert! WSV
%

Ab sofort
vieles bis zu

70%
reduziert *

BADMÖBELKOMBINATION, 
B ca. 100 cm, Kastanie graphit 
Nachbildung, best. aus: Spiegel-
schrank mit LED-Aufsatzleuchte 
(EEK** A-A++), B/H/T ca. 100x
74x16 cm, Keramik-Waschtisch 
und Waschtisch-Unterschrank 
mit 2 Auszügen. 076500046.02

STATT � 1649,-

899,-
45%

reduziert!

STATT � 2299,-

999,-
56%

reduziert!

BADKOMBINATION, Front Polarweiß 
Hochglanz, Korpus weiß, mit Griff-
mulden, best. aus: Flächenspiegel, 
B/H/T ca. 100x66x4 cm, inkl. LED-
Beleuchtung (EEK** A),Keramik-
Aufsatz-Waschtisch, weiß, B/H/T 
ca. 55x10x46 cm, Waschtisch-
platte, Hunton Eiche Nachbildung, 
B ca. 101 cm und Waschtischunter-
schrank mit 2 Auszügen, B/H/T 
ca. 100x44x47 cm. 098610142.01

STATT � 1499,-

699,-
53%

reduziert!

AUSSTELLUNGS- UND

RESTSTÜCKE MÜSSEN RAUS!

VIELE EINZELTEILE,

JETZT GARANTIERT SPAREN

LED
MADE IN 
GERMANY

2

1

349,-
WSV-PREIS

STATT 649,-

2-türig, 2 Schubkästen, 
B/H/T ca. 84x107x39 cm. 
017380024.00

1

259,-
WSV-PREIS

STATT 489,-

2

6 Schubkästen, 
B/H/T ca. 42x
107x39 cm. 
017380022.00

219,-
WSV-PREIS

STATT 419,-

2 Schubladen, 
B/H/T ca. 45x58x40 cm.
030790069.01

STATT � 299,-

89,-
70%

reduziert!

**Energieeffizienzklasse Leuchten:   
   Spektrum A bis G.

LED
MADE IN 
GERMANY

1)Auf www.moebel-wallach.de 
  finden Sie aktuelle Informa-
  tionen zu unseren Öffnungs-
  zeiten.

Sonderpreis pro Person (max. 2 Personen | Gültigkeit s. www.moebel-wallach.de

Mo. bis Sa. 11.30.-15.00 Uhr.  Gegen Abgabe dieses Coupons! 

Verzehr nur im Restaurant. Abb. ähnlich. Solange der Vorrat reicht.

COUPON  FÜR UNSER FRISCHE-RESTAURANT

Schaschlikspieß mit Pommes und Salatbeilage

Restaurant
& kaffee lounge

✁
5,90 Corona-Lage1)

Je 
nach

W_01A_2022_Mantel_16

Gültigkeit siehe www.moebel-wallach.de. Alle Maße sind ca.-Maße. Gilt nur für Neuaufträge. Alle Preise inkl. MwSt., ohne Dekoration, Beleuchtung und Zubehör. Alles Abholpreise, wenn nicht anders angegeben. Nicht kombinierbar mit anderen Aktionen und Nachlässen. Änderungen und Irrtümer vorbehalten, keine Haftung bei Druck-
fehlern. Nur solange der Vorrat reicht. *Ausgenommen ist Werbeware, die auch unter www.moebel-wallach.de einsehbar ist, bereits reduzierte Ware, Markenware der Firmen Biohort, Blanco, Bora, Bosch, Erpo, Flexa, Gaggenau, Gorenje, Interliving, Joop, Leonardo, Liebherr, Miele, Musterring, Set one by Musterring, Neff, now!by Hülsta, 
Rolf Benz, Samsung, Spectral, Stokke, Team 7, Tempur, Villeroy und Boch, Elektrokleingeräte, Weber Grill, WMF, Ware der Abteilungen wallach Exclusiv und Red Corner sowie Autositze, Bücher, Kaffeevollautomaten und Kinderwagen.

   

Mo bis Sa 10 - 19 Uhr
Warenausgabe ab 10 Uhr
Restaurant ab 9 Uhr

29227 Celle, Heineckes Feld, direkt an der B3 
        Bus Linie 600 • Haltestelle möbel wallach

NIEDERSACHSENS GRÖSSTES
EINRICHTUNGSERLEBNIS
Wallach Möbelhaus GmbH & Co. KG
Tel. 0 51 41   99 40
www.moebel-wallach.de
info@moebel-wallach.de

1900
MO BIS SA

GEÖFFNET

BIS

LIEFERN & ABHOLEN IM 
SPAR-EXPRESS.


